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SECRETARIO
FRANCISCO JOSE ROCHA: Sim

VEREADOR EDILSON DIAS DE
ANDRADE; Mais alguem deseja fazer perguntas? Nao havendo 
mais oradores, agradecemos a presen^a de todos e declaro

VEREADOR EDILSON DIAS DE
ANDRADE; Obrigado Igor. Basicamente precisamos fazer uma 
repactua<?ao Federativa ne (inint 1:59:48).

VEREADOR EDILSON DIAS DE
ANDRADE; Pra equilibrar isso

SECRETARIO DE FINANQAS
FRANCISCO JOSE ROCHA: Presidente, eu sou municipalista de 
carteirinha, ja fiz marcha Brasilia bastante vezes. Nao da pro 
Prefeito ficar, ir la pedir ficar passando o chapeuzinho pedi • 
desculpa cara, voce nao pode pagar um parto, acho que e 26 
reais, nao pode. E vem aquela continha como e fosse um favor 
que ta> nao, nao e isso. O cidadao ta aqui ele mora no Guaruja, 
ele mora na cidade ne, Franco Montoro ja dizia "O cara nao mora 
no Estado nem na Unido, ele mora no miinictpio”, e aqui que os 
problemas tern ne? E nos temos que tomar conta deles. E a 
segurantja e problema serio, e um debate que tern que ser levado 
um pouco mais aprofundado. 'Se voce pegar os municipios do 
nosso nivel de 300 mil habitantes voce ve que os indices de 
criminalidade sao assustadores. Passa por educa<?ao, passa por 
uma serie de situaQdes que aqui nao vem ao tema, mas nao, ouvi 
um papo outro dia que vamos ter que, vamos municipalizar a 
seguranQa. Num primeiro memento vao mandar o dinheiro, mas 
no segundo momento esse dinheiro vai ficar congelado e al o 
municipio vai assumir mais um encargo que nao e dele.

IGOR A SOUZA - ASSESSOR
PROFESSOR ANDERSON FIGUEIRA: Muito obrigado, agradcQO 
a participa^ao.
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Guaruja, 25 de setembro de 2023
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encerrado a presente audiencia publica exatamente as 12 horas 
e 16 minutos. Um bom restante de dia a todos voces.

Francis<
Secretar: 

Prefeitura Mui

Dias de Andrade 
Vereador

Jose Rocha 
de Finan^as 
icipal de Guaruja

Edler Antonio da Silva 
Presidente dafeuaruja Previdencia








